



Для немедленной публикации: 05.10.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОН О ПРИВЛЕЧЕНИИ К ОТВЕТСТВЕННОСТИ ВИНОВНИКОВ ЗАГРЯЗНЕНИЯ ПИТЬЕВОЙ ВОДЫ

Закон S.8763A/A.9824A увеличивает срок давности, позволяя государственным водоснабжающим организациям иницировать иски против виновников загрязнения

Закон дает возможность населенным пунктам, в которых произошло загрязнение воды, возмещать необходимые расходы на фильтрацию или очистку воды

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала закон (S.8763A/A.9824A), позволяющий местным организациям водоснабжения подавать против виновников загрязнения питьевой воды иски, которые ранее были прекращены по истечению срока давности. Местные организации водоснабжения обычно могут подавать иски против компаний в течение трех лет после нарушения или загрязнения.

«Каждый житель штата Нью-Йорк заслуживает доступа к чистой, безопасной и недорогой питьевой воде, — **сказала губернатор Хокул.** — Подписывая этот закон, который дает местным организациям водоснабжения еще одну возможность подавать иски против виновников загрязнения и возмещать расходы на очистку или фильтрацию воды, мы не только принимаем меры для привлечения этих компаний к ответственности, но и обеспечиваем здоровье и благополучие жителей штата Нью-Йорк».

Закон S.8763A/A.9824A разрешает государственным водоснабжающим организациям возобновлять судебный или гражданский иск или основание для иска относительно нового загрязняющего вещества, который мог быть прекращен по истечению срока давности. Это позволяет местным учреждениям водоснабжения подавать иски против виновников загрязнения для возмещения затрат на очистку и фильтрацию воды, которые были вызваны загрязнением.

Новый закон позволяет поставщикам в течение полутора лет с сегодняшней даты подавать против виновников загрязнения иски, которые в иных обстоятельствах были бы прекращены из-за истечения срока давности. Кроме того, в законе нетрадиционный загрязнитель (emerging contaminant) означает любое

физическое, химическое, микробиологическое или радиологическое вещество, которое определяется или классифицируется как нетрадиционный загрязнитель в здравоохранении или любом другом законе.

Сенатор штата Джеймс Гогран (James Gaughran): «Этот закон развивает цель моего первоначального законопроекта, которая заключается в том, чтобы государственные организации водоснабжения могли задним числом привлекать к ответственности виновников загрязнения и истребовать с них возмещение затрат на очистку от загрязнений наших водных ресурсов. Я благодарю губернатора за ее постоянную заботу об обеспечении жителей штата Нью-Йорк чистой питьевой водой».

Член Ассамблеи Фред У. Тиле мл. (Fred W. Thiele, Jr.): «Нетрадиционные химикаты представляют серьезную угрозу для подземных водоносных слоев, которые снабжают питьевой водой Лонг-Айленд. Мы не должны платить повышенные тарифы и налоги, чтобы устранять загрязнения, допущенные безответственными компаниями. Виновники загрязнений должны привлекаться к ответственности за ущерб, который они наносят здесь на Лонг-Айленде и по всему штату Нью-Йорк. Этот закон четко дает понять, что в штате Нью-Йорк платит именно виновник загрязнения. Я искренне благодарю губернатора Хокул за одобрение этого разумного закона, который предоставляет государственным организациям водоснабжения необходимые средства защиты и обеспечивает охрану нашей окружающей среды».

Исполнительный директор организации Citizens Campaign for the Environment (CCE) Адриенн Эспозито (Adrienne Esposito): «Нам всем нужна чистая вода, но нам также нужна доступная вода. Воду загрязняют не граждане, а промышленные предприятия. Поэтому граждане не должны оплачивать расходы, связанные с фильтрацией воды. Этот закон позволяет задним числом привлекать к ответственности виновников загрязнения и взыскивать с них затраты, связанные с очисткой питьевой воды. Благодаря этому закону виновники загрязнения будут отвечать за высокие затраты на очистку наших водных ресурсов. Это большая победа для всех, кто занимается обеспечением чистой водой, доступной водой и охраной общественного здоровья. Мы рады, что губернатор Хокул подписала этот закон, тем самым улучшив ситуацию с чистой и доступной водой в штате Нью-Йорк».

Председатель ассоциации «Конференция водоснабжения Лонг-Айленда» (Long Island Water Conference) Кевин Дерк (Kevin Durk): «Подписание этого закона имеет огромное значение для организаций водоснабжения. Он очень поможет нам привлекать к ответственности компании, ответственные за загрязнение вод, и расширит наши возможности по взысканию затрат, связанных с очисткой от загрязняющих веществ наших ресурсов питьевой воды. Мы от всего сердца благодарим губернатора Хокул и членов Сената и Ассамблеи за эти меры, которые пойдут на благо всех водоснабжающих организаций региона и миллионов жителей Лонг-Айленда, которых они обслуживают».

Председатель совета Suffolk County Water Authority (SCWA) Патрик Хэлпин (Patrick Halpin): «Подписание этого закона приведет к тому, что расходы, связанные с удалением загрязняющих веществ из воды, будут оплачивать не конечные потребители, а сами виновники загрязнения. SCWA благодарит губернатора Хокул за защиту интересов потребителей SCWA, обеспечение нам доступа к судам и охрану окружающей среды».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418